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Markéta Fassati
soprán

Sopranistka Markéta Fassati se narodila v Praze, kde také vystudovala  
operní zpěv u prof. Magdalény Hajóssyové na HAMU.  

Je dcerou známého českého dirigenta, sbormistra a hudebního pedagoga  
prof. Lubomíra Mátla. 

 
Markétin neobyčejně rozsáhlý repertoár obsahuje pestrou škálu stylů od baroka  

(CD Alchymist, 2018) přes romantismus, písňovou tvorbu,  
operní árie (CD Emozioni, 2017) po hudbu duchovní (CD Ave Maria, 2023).  

Paralelně s tím se úspěšně věnuje i jiným žánrům, jako je filmová hudba  
(CD Simple Thing, 2015) i jazz a swing (CD Perfect Day, 2016).  

Markétin příjemný, sametový soprán a kouzlo osobnosti je důvodem jejího častého  
vystupování na prestižních společenských akcích v ČR i v zahraničí. 

Markéta Fassati je laureátka několika mezinárodních soutěží a pěvecky zahajovala  
slavnostní otevření Českého Domu v Londýně na Olympijských hrách.  

Během své úspěšné profesionální kariéry se představila na českých i světových operních  
a koncertních scénách.

Markétinou vášní je také moderování. Je vyhledávána především pro svůj přirozený  
projev a širokou slovní zásobu. Uvádí umělecká setkání, koncerty,  

výstavy či kongresy v češtině, angličtině a italštině.

Je zakladatelkou projektů Fassati Art Festival a Kostelní slavnosti.

Více informací na  
www.marketafassati.com & www.fassatiartfestival.com & www.kostelnislavnosti.cz.

foto Alice Hrubá 

Vážení přátelé umění,

ze srdce vám děkuji za vaši podporu a přízeň.

Vaše Markéta Fassati 



Radim Linhart
klavírista, skladatel

Radim Linhart je přední český pianista a hudební skladatel známý svou širokou  
hudební aktivitou. Vystupuje s různými hudebními tělesy – od menších skupin  
a orchestrů až po sólové koncerty. Často spolupracuje s populárními zpěváky,  

zejména v žánrech populární hudby a jazzu. Mezi jeho pravidelné spolupracovníky 
patří Jitka Vrbová, Marie Rottrová, Jana Rychterová a další významní umělci.

Linhartova tvorba zahrnuje hudbu pro divadla, televizi, film a řadu interpretů a kapel. 
Je také zkušeným aranžérem, který vytváří aranžmá pro různá hudební uskupení,  

jako jsou symfonické orchestry, pěvecké sbory, dechové orchestry, jazzové a taneční 
skupiny. Často tyto skladby a aranžmá nahrává ve svém hudebním studiu a některé 

jeho klavírní skladby jsou dostupné v obchodech i online.

V roce 2004 dosáhl Linhart pozoruhodného úspěchu, když překonal světový rekord 
zapsaný v Guinnessově knize rekordů. Veřejně předvedl, že dokáže zahrát zpaměti  

3300 skladeb, což ho zapsalo mezi světové rekordmany v oblasti hudebního repertoáru.

www.radim-piano.cz



Ivan Korený
kytarista 

Ivan Korený je zkušený český kytarista, který si během své kariéry vybudoval renomé 
nejen jako člen významných kapel, ale také jako vyhledávaný studiový hráč.  

Přestože v roce 1976 absolvoval odborné učiliště jako soustružník a následně  
pracoval dva roky v Rudných a Uranových dolech v Příbrami, rychle zjistil,  

že jeho vášní je hudba a kytara, nikoli strojírenství.

Po prvních zkušenostech s hraním u ohňů se začal aktivně věnovat hudbě a vystupoval 
s řadou známých kapel, jako jsou Bonpar, PB Bigband, Experiment, Celaskon, TOČR, 
Orchestr Karla Vágnera, Orchestr Ladislava Štaidla, Precedens, Boom Band, Hot Line, 

Golem a Michal David Band.

Ivan Korený byl také dvorním kytaristou pro nahrávací studio Elektrovox  
skladatele Karla Svobody a Studio W Karla Vágnera, kde přispíval svým uměním  

k mnoha projektům. Svou pověst „nejlepšího soustružníka mezi kytaristy a nejlepšího 
kytaristy mezi soustružníky“ nosí s úsměvem a nadhledem. Od roku 2009 je stálým 

členem kapely TOP Band, kde svým stylem a zkušenostmi přispívá k jejímu úspěchu.

Foto František Jirásek



Michal Zpěvák
multiinstrumentalista 

Zcela jedinečný hudebník ovládající bravurně téměř všechny dechové nástroje 
(klarinet, všechny druhy saxofonů, trubku, různé druhy fléten, tarogato, lesní roh, 

trombón, panovu flétnu).   

Spektrum žánrů, které ovládá je rovněž mimořádné – vážná hudba, etnická hudba, 
moravský folklór, jazz a taneční hudba všeho druhu.  

Vystudoval JAMU v Brně, nejprve působil v brněnském rozhlase, kde spolupracoval 
zejména s Petrem Ulrychem a jeho skupinou Javory. Po přestěhování do Prahy půso-
bil v Originálním pražském synkopickém orchestru Pavla Klikara, v Melody Makers 

Ondřeje Havelky a v nesčetné řadě dalších předních jazzových seskupení.

Často vystupuje například s cimbálovou muzikou Jožky Šmukaře.  

Skládá, aranžuje a nahrává v hudebních studiích.



Jan Drnek
„Hrajte si svůj sen.“

Příběh firmy Drnek Piana se začal psát v roce 1994, kdy se Jan Drnek, inspirován 
vášní pro hudbu a klávesové nástroje, rozhodl vybudovat firmu, která bude tou  

nejlepší v prodeji klávesových nástrojů. Díky neúnavnému odhodlání  
a výjimečnému citu pro kvalitu, jeho společnost patří mezi přední distributory 

luxusních klávesových nástrojů ve střední Evropě. V roce 2013 získala společnost 
Drnek Piana výhradní zastoupení pro legendární značku Steinway & Sons  

na českém a slovenském trhu – čest, kterou si zaslouží jen ti nejlepší.

Steinway & Sons, ikonická značka s více než 170letou tradicí, představuje dokonalý 
standard pro ty nejnáročnější hudební znalce, virtuosy a milovníky designu.  
Každý jejich nástroj je nejen hudebním mistrovským dílem, ale i symbolem  
společenské prestiže a investicí, která přetrvá generace. Limitované edice,  

jako je například nejnovější samohrající křídlo Noé, vyjadřují osobitý styl a eleganci, 
zatímco individuálně zhotovené nástroje jsou jedinečnými solitéry, které dokážou 

okouzlit každý luxusní interiér.

Společnost Drnek Piana vás srdečně zve k návštěvě svých showroomů v Praze  
a v Plzni, kde můžete zažít sílu a krásu nástrojů Steinway & Sons na vlastní kůži. 

Přijďte objevit dokonalý zvuk, který promění váš domov v chrám hudebního umění.

Praha: Holečkova 777/39, tel.: 730 154 799  
Plzeň: Šafránová 1321/35, tel.: 603 486 247  

www.pianos.cz   jandrnek@drnekpiana.cz



KLÁŠTER MINORITŮ
PRAHA
Mala Štupartská 6, Praha 1
www.klaster-minoritu.cz

CENTRUM KULTURY • BYZNYSU • SPOLEČENSKÝCH UDÁLOSTÍ
Pronájem prostor pro akce od 10 do 1 000 osob.
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VÁNOCE V KLÁŠTEŘE
MINORITŮ PRAHA

Užijte si sváteční atmosféru v unikátních 
prostorách a procestujte kus světa

NA CO SE MŮŽETE TĚŠIT? 
Vánoční stromeček v národních barvách s ozdobami  

z české manufaktury Koulier • Originální vánoční ozdoby
inspirované 800letou historií kláštera a životem sv. Františka
z Assisi • Proč stavíme Betlém a jak vznikla historie vánoční 

pohlednice • Vánoce ve světě

Od 30. listopadu 2024 do 20. ledna 2025



Matys

Martin Přikryl

*1988 Prostějov

Martin Přikryl, který je znám pod pseudonymem Matys, je malíř specializující  
se na zachycení krásy a dynamiky dopravních prostředků. Jeho práce spojuje precizní 
technické detaily s výtvarným umem, což divákům umožňuje vidět vozidla nejen jako 
dopravní prostředky, ale také jako živé obrazy historie, inovace a lidské tvořivosti. 

Díky jeho smyslu pro detail a znalostem techniky vozidel dokáže ve svých dílech 
dokonale vystihnout pohyb, strukturu a charakter jednotlivých strojů, čímž přibližuje 
jejich estetiku širokému publiku. 

PŘÍBĚHY KOLEJÍ

Jelikož Matyse od mládí přitahovaly 
témata fantasy a nadpřirozena, rád 
přidává tyto prvky také do svých  
prací. Zachycuje  dramatičnost  
s důrazem na emoce které přidávají 
zvláštní a neopakovatelný výraz neži-
vým strojům. V dílech se objevuje  
cit pro kompozici a světlo, které dodá-
vá scénám autentický nádech a vtahu-
je diváka přímo do daného momentu.

Matys je zároveň grafikem pro firmu 
Locomotif.cz což mu dává možnost 
přenést svůj pohled na dopravní pro-
středky také na další média, jako jsou 
trička, mikiny a jiné módní doplňky. 



Matys letos uvedl svou pátou výstavu pojmenovanou Příběhy kolejí. Každou výstavu  
zpracovává jako unikátní soubor prací, které k sobě pojí výtvarný styl tak,  
aby výstava působila celistvě. Jednotlivé obrazy mají vždy nějaký společný příběh  
ať už konkrétní anebo rámcový, což je pro Matyse velmi důležité.

www.matysart.cz



Tomáš Hlavička
díky své architektonické zkušenosti  
a lásce k řemeslu po svém tchánovi, 
kterým nebyl nikdo jiný než Pavel  
Hlava, dokáže přetvořit sklo v dyna-
mické struktury a tvary, které přinášejí 
novou perspektivu na skleněné umění. 

Czech Art Point, z.s., si klade za cíl podporovat nejen zavedené umělce, ale také 
otevírat dveře mladým a začínajícím sklářům, kteří chtějí navázat na bohatou historii 
českého sklářství a posouvat ho kupředu. Každý talentovaný umělec, kterému může-
me pomoci v růstu a rozvoji, přináší příležitost pro české sklo zářit na světové scéně. 
Bez dostatečné podpory by však mnoho těchto nadějných umělců mohlo zůstat 
přehlédnuto a jejich talent nevyužit.

Nyní bychom rádi na Fassati Art Festivalu představili umělecké sklo architekta 
Tomáše Hlavičky a jeho dcery Petry Hřebačkové, které v sobě nese jedinečný otisk 
české sklářské tradice. Každý kousek vzniká pečlivě, s důrazem na detail a s úctou k mate-
riálu – a přitom přináší svěží pohled a inspiraci, která je tolik potřebná v dnešní době.

Oba umělci tvoří vlastní technologii zpracování skla. U Tomáše Hlavičky jde přede-
vším o zatavování plátků drahých kovů do skla, který je svým know how unikátní  
na celém světě. Petra se zaměřuje na absolutně precizní lepení skloviny, kterou si 
předtím utaví a vybrousí do požadovaného tvaru. Je vidět, že je dcerou svého otce 
archtitekta s duší sklářského umělce.  



Tímto se na vás obracíme s upřímnou žádostí o podporu. Vaše pomoc nám umožní 
nadále představovat české sklářské umění na nejvyšší úrovni a dávat prostor novým 
tvůrcům, kteří v budoucnu mohou stát po boku takových osobností, jako jsou právě 
Tomáš Hlavička a Petra Hřebáčková. Každý příspěvek, ať už finanční nebo v podobě 
sdílení našeho příběhu, nám pomáhá udržet živou tradici českého uměleckého skla  
a dává naději, že české sklářství bude pokračovat jako nedílná součást našeho kultur-
ního dědictví.
Děkujeme vám, že nám pomáháte podporovat české umění a vytvářet budoucnost 
pro další generace českých sklářů. Společně můžeme zajistit, že české umělecké sklo 
zůstane symbolem kvality, inovace a krásy pro celý svět.

Galerie Skla
Vodičkova 34/701
Praha 1 – Nové Město
www.galerieskla.cz
Tel.: +420 704 004 064
Email: info@galerieskla.cz

Petra Hřebačková
je po otci nejen talentovaná, ale také plná nápadů, 
vnáší do své tvorby mladistvý elán a pohled gene-
race, která v českém sklářství vidí nejen tradici, 
ale také výzvu. Tvoří díla, která jsou schopna  
oslovit široké spektrum milovníků umění, od 
těch, kteří oceňují tradiční krásu, až po ty, kteří 
hledají inovativní a neotřelé přístupy.

G SW W W . G A L E R I E S K L A . C Z



FCC Česká republika

Skupina firem FCC je známá ve středoevropském 
regionu jako lídr v oblasti nakládání s odpady  
a poskytování komunálních služeb. 

Přednosti společnosti spočívají v komplexním 
přístupu k řešení systémů nakládání s odpady,  
zajišťování komunálních služeb, sanací starých 
ekologických zátěží, ve vlastním vývoji a aplikaci  
nejmodernějších technologií a rozvoji dalších  
činností. 

Skupinu firem FCC v České republice představuje  
celkem 19 subjektů, které zaměstnávají více než  
2000 lidí. Skupina FCC v současnosti kromě České  
republiky působí též v Rakousku, na Slovensku,  
v Polsku, Maďarsku, Rumunsku nebo Srbsku. 



unikátní správu informací
poboček z jednoho místa

snadnou a přehlednou 
práci s recenzemi 

management
sociálních sítí

unikátní řízení
kvality poboček

Používají platformu 
            by YEXT pro:

VÍTE, CO MAJÍ 

TYTO SILNÉ ZNAČKY 

SPOLEČNÉHO?

POSILUJÍ TAK REPUTACI A SÍLU ZNAČKY

ZLEPŠUJÍ STANDARD OBCHODNÍCH MÍST

ZVYŠUJÍ VÝNOSY Z INTERNETU
ŠETŘÍ PENÍZE A ČAS SVÝCH ZAMĚSTNANCŮ

www.mediatel.cz / info@mediatel.cz / +420 841 12 12 12







BH SECURITIES A.S.

PROFESIONÁLNÍ SPRÁVA AKTIV  
A ZPROSTŘEDKOVÁNÍ OBCHODU  
NA KAPITÁLOVÝCH TRZÍCH

BH Securities a.s. je licencovaným obchodníkem s cennými papíry, členem Burzy cenných 
papírů Praha, a.s. a předním obchodníkem s Investičním zlatem. Společnost byla založena 
v roce 1993, krátce po transformaci ekonomiky. Díky vysokému pracovnímu i profesio-
nálnímu nasazení se podařilo z malé firmy vybudovat stabilní a zodpovědnou organizaci, 
která se přenesla přes všechny nástrahy na finančních trzích a propracovala se mezi nejvý-
znamnější nebankovní obchodníky s cennými papíry na českém kapitálovém trhu.

Společnost v prvních letech po svém založení obchodovala téměř výhradně s akciemi  
a jen doplňkově se státními dluhopisy na základě pokynů zákazníků. Díky dobrým  
výsledkům, rostoucí zákaznické základně a získané důvěře pak svým zákazníkům rozší-
řila nabídku o nové produkty a služby. V roce 2004 byla nabídnuta služba správy aktiv.  
V roce 2008 proběhla první emise investičních certifikátů, kterých bylo do konce roku 
2015 realizováno více než osmdesát. Od roku 2009 jsou umožňovány zákazníkům obcho-
dy na měnových a komoditních trzích díky profesionální on-line platformě. V průběhu let 
se společnost také podílela na umístění několika emisí korporátních dluhopisů. 

Od roku 2014 BHS umožňuje svým zákazníkům investovat také do fyzického investič-
ního zlata. V rámci něj mohou klienti využít široké produktové nabídky zahrnující také  
postupné ukládání do zlata, které umožňuje diverzifikaci investic v čase. V roce 2023 
společnost oslavila 30 let úspěšného působení na kapitálovém trhu a došlo k dalšímu  
rozšíření produktové řady v oblasti fondů kvalifikovaných investorů. Hlavním krédem 
společnosti i nadále zůstává poskytování vysoce profesionálních služeb svým zákazníkům 
s ohledem na jejich individuální potřeby. 

Jediným akcionářem BH Securities a.s. je společnost PROXY – FINANCE a.s. Základní ka-
pitál společnosti činí 100 milionů korun a vlastní kapitál představuje 300 milionů korun. 
BH Securities a.s. byla zakládajícím členem České asociace obchodníků s cennými papíry 
(ČAOCP) a v současné době je členem Asociace pro kapitálový trh ČR (AKAT). Dlouhole-
tým externím auditorem BH Securities a.s. je společnost KPMG Česká republika Audit, s.r.o.
  
Naší vizí je vytvářet nové možnosti k investování pro všechny, jimž nejsou lhostejné jejich 
finance. Misí společnosti je pak stabilně poskytovat kvalitní a vysoce specializované služby, 
které přinášejí konkurenční výhodu nejen společnosti, ale i jejím zákazníkům, budovat 
důvěru svých zákazníků a být společensky odpovědnou organizací.

Společnost podporuje organizace, které se zaměřují na zlepšování kvality života, zdraví  
a vzdělání.



Nahlédněme
za horizont
Přímá cesta k vašim cí lům vede skrze pořádek ve financích. 
Napravíme chyby státu ve výpočtu vaší penze, abyste mohli 
využít získané peníze pro realizaci vašich snů.

Vyrazíme?

www.pavelmagnna.cz

Privátní poradce



Přírodní nebo inovativní high-tech materiály a důraz na kvalitní řemeslné  
zpracování najdete u německé značky pedag, která přináší komfort do života člověka 
při každé příležitosti. Vybírat můžete z prémiových vložek do bot pro různé aktivity, 
vyrobených ručně v Německu, nebo z produktů péče o obuv. 

    
     pedag, s láskou k pohybu,  
     člověku i přírodě.

Rodina Viva®
Ortopedické vložky pedag z rodiny Viva představují inovativní řešení pro každodenní 
pohodlí a zdraví nohou. Tato patentovaná řada vložek byla s pomocí ortopedů  
a fyzioterapeutů navržena tak, aby poskytovala optimální podporu a stabilitu.  
Díky tomu poskytuje maximální pohodlí, pomáhá předcházet bolestem nohou a je 
prevencí problémů s chodidly do budoucna. Kromě podpory klenby obsahuje také 
patní polštářek přesně kopírující patní kost, který tak perfektně odpruží došlap paty.

prémiová péče o vaše chodidla a obuv

Viva Winter

•  se 100% jehněčí vlnou s dokonalými termoizolačními vlastnostmi
•  prošití zajišťuje vysokou odolnost povrchu
•  hliníkový štít pro udržení tepla uvnitř obuvi

Ekologická řada péče o obuv

Cílem značky pedag je nejen ekologický přístup ve výrobě, ale také použití šetrných 
materiálů i procesů, které minimalizují dopad na životní prostředí. Tento závazek  
k udržitelnosti je důležitou součástí její filozofie. pedag přináší ucelenou řadou péče 
o obuv, která je biologicky rozložitelná v přírodě a neobsahuje rozpouštědla, díky 
čemuž nabízí produkty bezpečné pro přírodu a v ní žijící organismy.

•  1 Cleansing Booster – hloubkově čisticí mýdlo
•  2 Leather Conditioner – výživa pro hladkou a lakovanou kůži
•  3 Organic Protector – šetrná, ale účinná impregnace bez hnacích plynů
•  4 Shoe Deo – antibakteriální sprej do obuvi

www.pedag.cz



Konec roku je za dveřmi a my už teď víme, co nás čeká…

Konec roku se blíží a Hospodářská komora Praha 1 se může pyšnit desítkami úspěšně 
uspořádaných akcí, které byly určeny jak podnikatelům, tak i široké veřejnosti. Naše 
aktivity přinášejí inspiraci, vzdělání a příležitosti k navázání nových obchodních vztahů.

Business snídaně: Inspirace a networking

Pravidelně pořádáme Business snídaně, které jsou určeny jak členům Hospodářské  
komory Praha 1, tak i dalším podnikatelům. Každá snídaně má kapacitu maximálně  
25 hostů, což zajišťuje efektivní a osobní atmosféru. Hlavní host si vždy určí téma, které 
je následně předmětem přednášky a diskuse. Účastníci mají možnost se představit, sdílet 
své potřeby a hledat nové obchodní příležitosti. Snídaně se konají na různých místech 
u našich členských firem, což otevírá dveře do krásných a někdy i nepoznaných prostor 
v centru Prahy.

VIP lunch: Exkluzivní setkání s úspěšnými osobnostmi

Další oblíbenou akcí je VIP lunch, který je koncipován pro vybranou společnost. V krás-
ném prostředí a se skvělým jídlem se účastníci setkávají s exkluzivními hosty, kteří sdíle-
jí tajemství svého podnikatelského úspěchu. Cílem je nejen motivovat účastníky, ale také 
umožnit řízený networking a navázání nových kontaktů.

Semináře a workshopy: Vzdělání na prvním místě

Velmi dbáme na vzdělání našich členů, a proto pravidelně pořádáme semináře a worksho-
py. Přehled všech akcí najdete na našich webových stránkách (www.hkpraha1.cz). Kro-
mě toho organizujeme setkání podnikatelů s odbornými přednáškami od našich členů,  
což přináší cenné znalosti a zkušenosti.

Přidejte se k nám!

Těší nás, že naše akce jsou pravidelně navštěvovány s nadšením a doporučovány dále.  
To nás utvrzuje v tom, že naše činnost má smysl. Před námi je další rok plný inspira-
tivních lidí, networkingu a příležitostí k navázání obchodních vztahů. Pokud máte chuť 
se k nám přidat nebo něco nabídnout našim podnikatelům, neváhejte nás kontaktovat. 
Rádi Vás vyslechneme a případně navážeme spolupráci.

Všem přeji krásný adventní čas a těším se na Vás!!!

Eva Primus Kovandová 
ředitelka kanceláře představenstva
Hospodářská komora Praha 1
kancelar@hkpraha1.cz



Dále máme sociální podnik Plotna  
podpořený finančními prostředky EU 
– projekt Neplýtváme, vaříme.  
Z nerozdané zeleniny vaříme pro osamělé  
seniory, kterým dovážíme teplé obědy.  
Zajišťujeme rauty, catering a učíme matky  
v nouzi zdravému vaření ze zeleniny.  
Ovoce, které by se přes víkend zkazilo,  
zavařujeme.

Proč to všechno děláme?

Snažíme se snížit plýtvání potravinami  
nejen proto, že existují lidé, kterým tyto  
potraviny pomohou překlenout těžké  
životní období, ale také proto, že plýtvání  
potravinami negativním způsobem  
ovlivňuje životní prostředí a přírodní  
zdroje, jako jsou voda, vzduch a půda.  
Připravujeme mezinárodní projekty,  
workshopy pro naše klienty, pro školy i pro veřejnost na téma: jak správně skladovat 
potraviny, jak neplýtvat, jak vařit bez odpadu. 

Jak nám můžete pomoci?

Chcete-li nás podpořit, pomůžete nejen nám, ale hlavně těm, kteří jsou na naší 
pomoci závislí. 

1) Finančně – číslo transparentního sbírkového účtu: 2801779543 /2010
       – nebo pomocí QR kódu

2) Formou nákupu trvanlivých potravin, který můžete přinést  
     denně do našeho skladu v Líbeznici, Nádražní 716

3) Dobrovolnickou pomocí v našem skladu při přípravě  
           potravinové pomoci pro osoby v nouzi

           www.potravinovabankapraha.cz
Instagram: Potravinová banka Praha
Facebook: Potravinová banka Praha – dáváme jídlu druhou šanci

POTRAVINOVÁ BANKA PRAHA 
A STŘEDOČESKÝ KRAJ, z.s. 

Kdo jsme?

Od roku 2009 let bojujeme na českém trhu proti plýtvání potravinami tím,  
že svážíme neprodané potraviny z potravinových řetězců a výrobců do našich  

skladů, kde je zaevidujeme, vytřídíme a vydáváme organizacím, které pečují o chudé 
a potřebné. Současně provádíme osvětu pro školy a firmy zaměřenou na předcházení 

plýtvání potravinami. Minulý rok jsme zachránili 3500 tun potravin.

Komu pomáháme?

V Praze a Středočeském kraji podporujeme více než 250 neziskových organizací, které 
pečují celkem o 77 000 klientů jako jsou například Klokánky, Koaly, dětské domovy, 

domovy na půl cesty, azylové domy, zařízení pro zdravotně postižené, pro osoby  
v krizi, osamělé seniory a další. Pečujeme o 5000 lidí v nouzi a v krizi každodenní  

přípravou potravinových balíčků ve výdejnách v Praze a Středočeském kraji.  
Nemobilním lidem v nouzi rozvážíme každou středu potravinovou pomoc až domů, 

jedná se o 170 klientů v Praze.



Bon Bon na Vítězné: místo pro lásku k životu a čokoládě 

 Dvacet pět let poté, kdy jsme po mnoha experimentech a ladění chutí poprvé s láskou 
odlili čokoládové pralinky směřující ke klientům, slavíme otevřením tohoto místa  

– chocolaterií, kavárnou a galerií v jednom na malebné Malé Straně. 

Užívat si u nás můžete pralinky v mléčné, bílé a tmavé čokoládě, ale i elegantně růžové 
„ruby“ čokoládě, v tradičních variacích s oříšky, nugátem, karamelem a také s příchutí  
ovoce, chilli, šampaňského, bylinek, či slazené stévií. Kromě čokolády máme i vlastní  
vyladěné dezerty a skvělé kávy a čaje s pečlivě vybraným druhem a místem původu. 

Je pro nás důležité znát každou ingredienci a přinést vám výběr nejlepšího z nejlepších.

Součástí naší chocolaterie je i útulný salonek, který slouží jako malá galerie obrazů  
malovaných právě čokoládou. Ostatně toto netradiční umění si můžete vyzkoušet  

na jednom z workshopů, které pro naše klienty pořádáme. Uniknout si nenechejte ani naše 
degustační večery s portským vínem párovaným s čokoládou, možná vás překvapí,  

jak skvěle souzní. Salonek je možné pronajmout a oddělit od hlavních prostor.  
Získáte příjemné místo pro pořádání menších oslav, přednášek či prezentací.

 Vítejte u nás a užijte si magii čokolády v každé její podobě!

www.cokomuzeum.cz            www.bon-bon.cz

 Zatímco pro nás je odměnou a splněným snem, pro vás by mělo být místem setkání  
s přáteli či rodinou, neformálním prostorem pro obchodní schůzky či útočištěm,  

kde můžete relaxovat nad šálkem voňavé kávy a své chuťové pohárky nechat hýčkat  
čokoládou, které máme víc než 80 druhů.



„Podílet se na tvorbě vína, který je dokonalým produktem okolní přírody,  
je pro nás nejen otázkou existenční, ale i radostí z vykonané práce,  

určitého druhu umění a oprávněné hrdosti a pýchy.“

 
Založení firmy VINSELEKT MICHLOVSKÝ a.s. v roce 1993 předcházela více než třiceti-
letá cesta vinařského guru doc. Ing. Miloše Michlovského DrSc. profesionálním vinařským 

světem. Již od počátku existence sbírá VINSELEKT MICHLOVSKÝ a.s.
přední ocenění v řadě kategorií vinařských soutěží doma i v zahraničí a na jaře 2010 získává 

historicky první ocenění Vinařství roku 2009.

Dokonale polohované vinice společně s vhodným vápencovým podložím, příznivými kli-
matickými podmínkami a odborným tradičním zpracováním, umožňují produkovat skvělá 
vína mající jak vynikající svěžest s ovocnými a květinovými tóny, tak i vína plná, extraktivní 

a kořenitá s výrazným potenciálem k zrání na láhvi. Velmi důležité je dát vínu volnost, co 
nejméně se mu plést do cesty a nechat co nejvíce prostoru pro terroir  
s danou odrůdou a to vše s co nejmenším použitím oxidu siřičitého.

Naše vína je možné zakoupit prakticky ve všech segmentech trhu od prémiové  
gastronomie přes vinotéky až po maloobchodní sektor. Nové odrůdy révy vinné,  

vyšlechtěné Milošem Michlovským jsou také využívány k produkci bio vín a moštů.

V letošním roce jsme se zúčastnili Berliner Wine Trophy 2024, kde jsme získali několik  
zlatých medailí. Dále jsme pro milovníky vína otevřeli provozovnu MICHLOVSKÝ  

WINE&COFFEE, kterou najdete na adrese 21. dubna 733, 691 44 Lednice.

VINSELEKT MICHLOVSKÝ a.s., Luční 858 , 691 03 Rakvice www.michlovsky.com



Kávový catering Dallmayr  
poskytuje ty nejlepší služby  
pro kongresy, summity, rauty,  
firemní a soukromé večírky, svatby  
a další společenská setkání.
Zajištění profesionálního občerstvení  
kávovými nápoji, čajem či horkou  
čokoládou, s možností interaktivního 
programu – soutěže, kávová show aj.  
Mobilní kavárna s kompletním kaváren-
ským servisem a profesionální baristé 
obstarají ten nejkvalitnější požitek  
z kávy, kdekoli si budete přát.
Dallmayr Kaffee zajišťuje kávový cate-
ring na takových prestižních akcích, jako 
jsou: Reprezentační ples prezidenta ČR, 
Reprezentační ples Prahy 1, Česko-Ruský 
podnikatelský ples, oslavy 70. výročí 
konce II. světové války, Den nezávislosti 
Gruzie, vernisáž Karla Gotta, Český 
slavík Mattoni, Miss ČR, Holiday World, 
Czech Hotel Awards, Picasso Hair Show,  
Karlštejn Golf, Pražská lyže, Cena  
Arnošta Lustiga, vernisáž výstavy  
o Karlu IV., Reprezentační ples  
Hradní stráže, galavečeře a další akce  
na Pražském hradě. Připravovala catering 
při návštěvě prezidenta Ruské federace 
Dmitrije Medveděva a smuteční mši  
za prezidenta Václava Havla.
Společnost zajišťuje přípravu nápojů při  
nejvýznamnějších reprezentačních a proto-
kolárních událostech a setkáních pořáda-
ných kanceláří prezidenta republiky.

Dallmayr Kaffee 
300 let tradice 
a láska ke kávě
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Velebný & Fam
Hana a Zdeněk
Velební

PRAVIDLA ŽIVOTA
Jessica Horváthová

GOURMET
Dallmayr Kaffee

KULTURA
Jan Smigmator

SPOLEČNOST 
Prague Polo Cup 2019

Chuť
úspěchu 

Kombinovaná spotřeba paliva a produkce emisí CO2 modelu RX: 5,8–5,9 l/100 km, 132–134 g/km.

www.lexus.cz

NOVÝ LEXUS RX 450h

IKONICKÝ CHARAKTER 
PRO MIMOŘÁDNÉ ZÁŽITKY

Práce, dovolená a nákupy bez omezení. Vlajkový chrám prostornosti Lexus RX vás v neskonalém pohodlí zaveze, kam jen 
budete potřebovat. Se samonabíjecím hybridním pohonem, díky kterému až 55 % času ve městě jedete na elektřinu, vás 
vždy provede uspěchanými ulicemi s elegancí sobě vlastní. Pohon všech kol E-FOUR zaručí, že ani nejodlehlejší horská 
chata nezůstane nedostupná. Lexus Safety System+ se díky nejmodernějším asistentům postará o absolutní bezpečnost a 
vyšperkovaný soundsystém Mark Lewinson s podporou Apple CarPlay a Android Auto dodá každé jízdě ten. w

w
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Českomoravská
asociace
podnikatelek
a manažerek
ČMAPM

Síla ženy ve 21.století

Časopis o těch, které si 
úspěch oblíbil, a pro ty, 

kteří se chtějí stát úspěšnými

Viktoria Sion
Editor-in-Chief
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Markéta
Fassati

Full
Time

 Diva
Soprano

GOURMET
Dallmayr Kaffee

300 лет традиций 
и любви к кофе 

Ateliér LAVINO
 

PRavidla
života

Lucie Gelemova
Artur Koff

Karlos 
„Terminátor“ 

Vémola

CUlTURE 
Unikátní

pedagogická 
metodika

Alexandra 
Shonerta

V našem magazínu máme rubriku „Pravidla života”. V ní je tradiční otázka: 
„Vaše tajemství úspěchu?” Všichni odpovídají různě, kolik lidí, tolik odpovědí. 
Jedna odpověď mi je nejbližší: „Moje tajemství úspěchu? 
Nemám žádné tajemství. Dělám svoji práci, snažím se být hodným člověkem. 
A tajemství? Kdyby ono i bylo, tak viď, je to tajemství...”☺
Já si myslím, že tajemství úspěchu je láska! Láska k práci, kterou děláš. Samozřejmě, 
každý začátek vyžaduje čas a sílu, ale když vydržíte a nevzdáte se, tak výsledek je zaručený! 
Úspěšní lidé nás často učí, ani o tom nevědí. Sám fakt, že jejich výsledky jsou absolutně reálné, 
nás může inspirovat k činům, ke kterým jsme se dříve neodhodlali: začít vlastní byznys, pustit 
se do dobročinnosti, napsat knihu... Jejich úspěch nutí nás vyjít ze zóny klidu a začít novou 
životní etapu, zářivou a zajímavou. Kdysi oni začínali stejně a vyšlo jim to.
Hlavně začít a vytrvat, úspěch vás nenechá dlouho čekat!☺

Úspěch obyvkle přichází k těm, 
kteří jsou příliš zaneprázdnění 
na to, aby ho hledali.

Henry David Thoreau
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Zdravka Mirčeva
grafika

Markétku jsem poprvé viděla v roli Anděla a jako Anděla ji vnímám
po celou dobu našeho přátelství.

Miluji její pozitivní přístup k životu a dobré srdce.
Děkuji za to, že jsem již řadu let u zrodu všech jejích projektů.

Naše spolupráce mě těší. Je to radost.

Kateřina Rejlková
produkce

S Markétou spolupracuji již na 4. festivalu 
a nikdy nelituji svého rozhodnutí se k ní na této cestě přidat.  

Nepřestává mě překvapovat, kolik vstřícných a dobrosrdečných lidí okolo sebe má. 
Osob, které dokáží i v dnešní době užít kouzlo chvíle,  

kdy se zastaví a vnímají tu krásu hudby,  
která bezpochyby spojuje a léčí. 

foto Miroslav Lepeška 



Miroslav Lepeška
fotograf

Fotografie je pro mne prostředkem k setkání s lidmi,  
pro které je má práce a poslání hodnotou. 

 
Povolání fotografa přináší příležitosti k poznávání zajímavých  

a výjimečných lidí. S Markétou se znám celou řadu let  
a je mi ctí být dvorním fotografem Fassati Art Festivalu již od prvního ročníku.  

Každý galavečer je vždy o profesionalitě,  
ale také o její schopnosti vnímat lidi kolem sebe,  

vysoké míře pokory a lidskosti.  
Vážím si dlouhodobé spolupráce, důvěry i přátelství.

Poprvé jsme se potkali na jednom projektu v roce 2015 a první dojem,  
který jsem z ní měl se od té doby nezměnil.

Jsem rád součástí Fassati Art Festivalu a týmu lidí, kteří se na jeho tvorbě podílí.

Vážím si dlouhodobé spolupráce s lidmi, z nichž se někteří přirozeně stávají přáteli.

Přes deset let se profesionálně věnuji komerční fotografii.  
Byznys portréty představitelů vedení, pracovníků a personálu firem,  

související produktové a propagační fotografe, interiéry provozů  
a organizací a reportážní fotografie ze společenských akcí.

lepeskamiroslav@gmail.com
+420 731 513 991
www.lepeska.cz
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